

СОВЕТ МИНИСТРОВ ЛУГАНСКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от «	>>	2018 года	№
		г. Луганск	

Об утверждении Порядка назначения и проведения государственной религиоведческой экспертизы

С целью обеспечения реализации государственной политики в сфере религии и духовности, во исполнение части 2 статьи 14 Закона Луганской Народной Республики от 02.02.2018 № 211-II «О свободе совести и о религиозных объединениях», в соответствии со статьями 28, 41 Закона Луганской Народной Республики от 25.06.2014 № 14-I «О системе исполнительных органов государственной власти Луганской Народной Республики» (с изменениями), Совет Министров Луганской Народной Республики постановляет:

- 1. Утвердить прилагаемый Порядок назначения и проведения государственной религиоведческой экспертизы.
- 2. Настоящее постановление вступает в силу через 10 (десять) дней после его официального опубликования.

Председатель Совета Министров Луганской Народной Республики

С. И. Козлов